

534医院附近有俩违规垃圾场，附近居民说——

这儿的垃圾场，早该曝光了

□记者 郑凤玲 通讯员 康留国 文 / 图

昨日，记者随同市创建办在解放军534医院附近检查时，发现该医院的西侧、南侧几乎被垃圾带包围。

9时30分，我们来到位于534医院西的一条路上，这条路与医院只有一墙之隔，路的西侧有一条长达数百米的垃圾带，上面建筑垃圾和生活垃圾混杂，顺着该路往南走，我们发现了一个违规的垃圾场。这个垃圾场约有5000平方米，堆放着大量的生活垃圾、建筑垃圾。顺着534医院南围墙往东走约500米，我们发现了另外一个违规垃圾场，这个垃圾场里还有污水，污水周围堆放着生活垃圾。

当几个居民得知我们是洛阳晚报的记者时，一个中年男子专门跑过来说：“你们多拍拍，把这里的垃圾场好好曝光！”

责任人：高新区孙旗屯乡乡长周献通
(相关视频见洛阳网)



垃圾遍地。



地下污水地上流 居民出行很闹心

□见习记者 裴希婷 实习生 王若馨 文 / 图

昨日，家住涧西区洛轴南山小区的居民徐女士拨打本报热线，向记者诉说了连日来他们小区附近因污水井堵塞而带来的不便。

昨日，记者来到位于天津南路的洛轴南山小区。天津南路的部分路段正在施工，堵塞的污水井就在此路段的施工护栏内。水从护栏底部涌到路面上。在护栏内侧，污水横流，难闻的气味让人不得不掩鼻。

居民陈女士说，春节前，位于该路段北边的污水井开始堵塞，现在“憋”得南段的两口



污水横流。

井也开始冒水。

难闻的气味，横流的污水，让附近居民很闹心。卖元宵的夏先生本指望元宵节多卖点元宵，可是连日来生意几乎无人问津；78岁的王女士家与污水井仅10米之遥，她家的窗户一个多月都没敢开。

南山小区所属的物业公司是洛轴物业管理有限公司南山物业管理区。该物业公司负责人说，15日，他们组织人员进行疏通，井内的堵塞物已经清除，但地下管道仍未彻底疏通。目前，他们正和有关部门协调，调用疏通机等器械，争取早日疏通管道。

小区频频被盗 居民非常恼火

□见习记者 马毓鋆

“小区的摄像头被物业公司拆除后，经常丢东西。”16日下午，家住中弘恒泰苑小区的吴先生致电本报新闻热线66778866，向记者反映，他们小区经常丢东西。

据吴先生讲，去年8月，他放在楼前的电动车电瓶被盗。而此前，他家丢过两辆自行车。

该小区的另一住户索女士说，她家也曾经失窃，防盗网也被剪断了。“多次找物业公司反映，他们始终没个说法。”索女士说。

一位姓李的业主也讲述了他家被盗的经历。

一些住户认为，小区物品被盗和2007年左右物业公司工作人员把小区摄像头拆掉有关。

随后，记者和该小区物业公司负责人联系。这位女负责人说，他们小区有监控器，但是该设备不能正常使用。曾找人检查过，但检查人员说他们小区的监控设备使用年限较长，已经不好修了。

“对方给出的维修价格近万元，我们小区共200多户居民。”该负责人表示，他们没有足够的资金更换监控设备，想让居民集资更换设备，但有的居民不愿交钱，他们也很无奈。

“今后，我们会加强巡逻。”该负责人说。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制
方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**